

ŠPECIFIKÁCIA KURZOV.

• Kurz šitia- mesačný: 85,-€/ mesiac

Kurz sa koná priamo v remeselníckom dome odevného dizajnu, ktorý naviazal na 28 – ročné skúsenosti v oblasti módného návrhárstva, krajčírstva a couture módy. Na kurze si povieme niečo o strojoch na ktorých budeme pracovať, naučíme sa rozpoznať základné druhy materiálov, nití a pomôcok. Náзорne si predvedieme a naučíme sa šiť na stroji. Povieme si, ako si pripraviť strih, ako sa strihá materiál, ušijeme si jednoduchý výrobok a naučíme sa aj nejaké praktické veci, ako skrútiť napr. nohavice, sukňu, ako zašijú roztrhnuté veci a vymeniť pokazený zips. Povieme a ukážeme si niektoré detaily pri ručnom šití a kde ho vieme využiť. Všetky pracovné pomôcky a materiál je v cene kurzu. Treba si priniesť len zápisník a kto má svoj vlastný šijací stroj a chce sa na ňom naučiť pracovať, tak neváhajte a prineste.

Doba trvania kurzu: 12 hodín / 4 hodiny týždenne/ streda a štvrtok

• Kurz šitia – skrútený: 60,-€ /víkendový kurz

Počas víkendového kurzu si povieme niečo o strojoch na ktorých budeme pracovať, naučíme sa rozpoznať základné druhy materiálov, nití a pomôcok. Náзорne si predvedieme a naučíme sa šiť na stroji. Povieme si, ako si pripraviť strih, ako sa strihá materiál, ušijeme si jednoduchý výrobok vrecúško na drobnosti, obliečka na vankúš, alebo jednoduchú bavlnenú zásteru (možnosť výberu). Všetky pracovné pomôcky a materiál je v cene kurzu. Treba si priniesť len zápisník a kto má svoj vlastný šijací stroj a chce sa na ňom naučiť pracovať, tak neváhajte a prineste.

Doba trvania kurzu: 10 hodín (sobota 5 hodín, nedeľa 5 hodín)

• Výroba klobúka, baretky, fascinátora: 150,-€/ víkendový kurz

Cieľom Ateliéru 71 je obnoviť záujem o výrobu klobúkov, dotvorenie baretky, či výroby fascinátora (možnosť výberu). Znalosti tohto oboru sa dajú využiť či už, pri štúdiu odevného a textilného dizajnu výrobe historických kostýmov, divadelných kostýmov, v profesii odevného návrhárstva, alebo ako hobby. Naučíme sa ako vzniká klobúk, baretka, alebo fascinátor. Čo všetko potrebujeme k výrobe, ako kombinovať materiál, ako vytvoriť plastickú aplikáciu, alebo výšivku. Budete mať možnosť okúsiť čaro ručnej práce, zažijete veľmi tvorivý víkend plný nápadov a inšpirácii. Okrem toho, že sa naučíte základy výroby, vytvoríte si svoj vlastný dizajn. V cene sú všetky pomôcky, materiál, polotovary, komponenty na dotvorenie.

Doba trvania kurzu: 10 hodín (sobota 5 hodín, nedeľa 5 hodín)